
TEILNAHMEBEDINGUNGEN

Es gelten die folgenden Bedingungen:

Die ALDI SÜD Dienstleistungs-SE & Co. oHG, Burgstraße 37, 45476 Mülheim an der

Ruhr (nachfolgend „ALDI SÜD“) veranstaltet vom 15.05.2023 um 00:00:01 Uhr

MEZ bis 11.06.2023 um 23:59:59 Uhr MEZ („Durchführungszeitraum“) ein

Gewinnspiel unter dem Motto „ALDI Rätselspaß“.

Mit Ihrer Teilnahme am vorliegenden Gewinnspiel erklären Sie im Austausch zur

Gewinnaussicht gegenüber ALDI SÜD Ihr Einverständnis, die angegebene E-Mail-

Adresse und Ihre Postleitzahl zum Versand unserer Newsletter zu verwenden

und Ihr Newsletter- und Gewinnspielverhalten zur Optimierung unserer

personalisierten Werbemaßnahmen übergreifend zu nutzen. Sie können sich

jederzeit vom Newsletter abmelden.

Durch die Teilnahme am Gewinnspiel erkennen die Teilnehmer die hier

1. VERANSTALTER



aufgeführten Teilnahmebedingungen und Datenschutzhinweise an. Im Falle

eines Verstoßes gegen die Teilnahmebedingungen oder beim Versuch

technischer Manipulation kann ALDI SÜD bestimmte Teilnehmer von dem

Gewinnspiel ausschließen. In einem solchen Fall kann der Gewinn auch

nachträglich entzogen und zurückgefordert werden.

Die Teilnahme an dem Gewinnspiel ist für die Teilnehmer kostenlos. Eine Person

ist zur Teilnahme am Gewinnspiel nur berechtigt, wenn folgende

Voraussetzungen allesamt erfüllt sind:

1. Die teilnehmende Person ist eine natürliche Person und hat mindestens das

18. Lebensjahr vollendet;

2. Die teilnehmende Person hat ihren ständigen Wohnsitz und ihre

Zustelladresse in der Bundesrepublik Deutschland;

3. Die teilnehmende Person nimmt an dem Gewinnspiel als Privatperson und

nicht im Rahmen ihrer selbständig ausgeübten beruflichen oder

gewerblichen Tätigkeit teil;

4. Mitarbeiter der Unternehmensgruppe ALDI SÜD sind von der Teilnahme am

Gewinnspiel ausgeschlossen;

5. Die teilnehmende Person hat im Zeitraum vom 15.05.2023 um 00:00:01 Uhr

MEZ bis 11.06.2023 um 23:59:59 Uhr MEZ auf der Webseite

https://www.raetsel.aldi-gewinnspiele.de/ das Gewinnspielformular mit

den Pflichtangaben Anrede, Vorname, Nachname, Postleitzahl und E-Mail-

Adresse sowie der richtigen Lösung des Rätsels und optional Geburtsdatum

ausgefüllt, die Teilnahmebedingungen und Anmeldung zum ALDI SÜD

Newsletter bestätigt und durch Betätigen des „Jetzt teilnehmen“-Buttons

abgeschickt; oder die teilnehmende Person hat im Zeitraum vom

15.05.2023 um 00:00:01 Uhr MEZ bis 11.06.2023 um 23:59:59 Uhr MEZ das

Gewinnspielformular mit den Pflichtangaben Anrede, Vorname, Nachname,

Postleitzahl und E-Mail-Adresse sowie der richtigen Lösung des Rätsels,

2. TEILNAHME
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Unterschrift und optional Geburtsdatum auf einer in den Filialen der

Unternehmensgruppe ALDI SÜD in Deutschland ausliegenden

Teilnahmepostkarte ausgefüllt, die Teilnahmebedingungen und Anmeldung

zum ALDI SÜD Newsletter bestätigt und per Post versendet; für die

Fristwahrung ist das Datum des Poststempels entscheidend;

6. Die über die Webseite https://www.raetsel.aldi-gewinnspiele.de/

teilnehmende Person erhält, sofern sie noch keinen ALDI SÜD Newsletter

abonniert hat, nach Eingabe der oben genannten Daten an die angegebene

E-Mail-Adresse per E-Mail einen Newsletter-Registrierungslink, den sie

spätestens am 11.06.2023 um 23:59:59 Uhr MEZ, über den Aufruf bestätigen

muss. Hinweis: Aus technischen Gründen ist dieser Link nur 7 Tage gültig.

Wenn er in dieser Zeit nicht bestätigt wurde, müsste der Newsletter erneut

auf www.aldi-gewinnspiele.de/newsletter abonniert werden. Mit

Bestätigung der E-Mail-Adresse über den Registrierungslink nimmt die

teilnehmende Person automatisch an der Verlosung teil, sofern die richtige

Lösung angegeben wurde. Die zugesandte ALDI SÜD Newsletter-

Willkommens-E-Mail bestätigt die Gewinnspielteilnahme. Sollte in

Einzelfällen der Registrierungslink nicht, wie hier beschrieben,

funktionieren, melden Sie sich gerne bei uns unter kontakt@aldi-

gewinnspiele.de. Diejenigen, die bereits den ALDI SÜD Newsletter abonniert

haben, erhalten als Teilnahmebestätigung lediglich die ALDI SÜD Newsletter-

Willkommens-E-Mail. Bei einer Teilnahme und Newsletter-Registrierung per

Postkarte ist keine weitere Bestätigung erforderlich.

Die teilnehmenden Personen müssen unter Umständen ihre Berechtigung zur

Teilnahme an dem Gewinnspiel nachweisen. Weisen die Teilnehmer innerhalb

der von ALDI SÜD gesetzten Frist die Teilnahmeberechtigung nicht nach, behält

ALDI SÜD sich vor, die Teilnehmer von der Teilnahme auszuschließen.

Alle bis zum 11.06.2023 um 23:59:59 Uhr MEZ registrierten Personen nehmen

automatisch an der Verlosung teil, sofern die Teilnahmen über den zuvor

beschriebenen Weg auch bestätigt wurden. Alle nicht registrierten Teilnahmen

verlieren am 12.06.2023 um 00:00:01 Uhr MEZ ihre Gültigkeit.

https://www.raetsel.aldi-gewinnspiele.de/
https://www.aldi-gewinnspiele.de/newsletter
mailto:kontakt@aldi-gewinnspiele.de


Unter allen teilnehmenden Personen verlosen wir eine 3 x 1 13-tägige Reise

nach Bali, 100 x 1 ALDI SÜD Einkaufsgutschein im Wert von 50 Euro sowie 6 x 1

tolino shine 4 eReader.

Der Reisegutschein beinhaltet eine 13-tägige Rundreise für zwei Personen in

Indonesien/Bali ab/bis Denpasar inkl. Hin- und Rückflug, 10 Übernachtungen in

3-Sterne-Hotels mit Frühstück, inkl. Ausflüge und Eintritt im Wert von 200€ pro

Person und Fahrradtour durch die Reisterassen bei Jatiluhwi. Die Einlösung der

Gutscheine seitens der Gewinner muss bis spätestens 30.11.2023 erfolgen. Der

Reisezeitraum ist von Januar bis Oktober (je nach Verfügbarkeit).

Bei den genannten Reiseangeboten ist ALDI SÜD nicht Veranstalter und

übernimmt ausdrücklich keinerlei Haftung für Leistungen, die von Dritten

erbracht werden. Aussteller der Gutscheine und Gewinne ist die Berge & Meer

Touristik GmbH, Andréestraße 27, 56578 Rengsdorf.

Die ALDI SÜD Einkaufsgutscheine werden von der transact Elektronische

Zahlungssysteme GmbH, Fraunhoferstr. 10, 82152 Martinsried („transact“)

ausgegeben. ALDI SÜD als Ausrichter des Gewinnspiels setzt die transact

Elektronische Zahlungssysteme GmbH als Dienstleister für die Ausstellung der

Einkaufsgutscheine ein. Die Gutscheine sind bis 30.06.2024 gültig.

Für die Nutzung der Einkaufsgutscheine gelten die „Allgemeinen

Geschäftsbedingungen für Einkaufsgutscheine“. Diese sind unter www.aldi-

sued.de/de/informationen/einkaufsgutschein-aktion einsehbar, liegen in

allen teilnehmenden ALDI SÜD Filialen zur Einsicht aus und werden auf Verlangen

auch als Kopie zur Verfügung gestellt. Bitte bewahren Sie die Einkaufsgutscheine

wie Bargeld auf, bei Verlust oder Diebstahl erfolgt kein Ersatz.

3. GEWINN
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Verlosung

Die Gewinner werden unter allen Teilnehmern ermittelt, die sich mit Teilnahme

am Gewinnspiel zum ALDI SÜD Newsletter anmelden oder zum Zeitpunkt der

Teilnahme bereits angemeldet sind und sich nicht vor dem 24.06.2023 vom

Newsletter abmelden. Die Ziehung findet spätestens am 23.06.2023 um 23:59:59

Uhr MEZ per Zufallsprinzip im Wege des Losverfahrens statt.

Pro teilnehmende Person kann maximal ein Gutschein oder ein Sachpreis

gewonnen werden.

Gewinnbenachrichtigung, Übermittlung und Einlösung des
Gewinns

Alle Gewinner werden über ihren Gewinn per E-Mail benachrichtigt. Die E-Mail-

Adresse kann nach der Registrierung nicht mehr geändert werden.

Die Gutscheine (Einkaufsgutscheine, Reisegutscheine) werden den Gewinnern

als PDF per E-Mail im Rahmen der Gewinnbenachrichtigung übermittelt.

Die Gewinner der E-Reader werden aufgefordert, binnen einer Frist von 14 Tagen

ihre Adresse mitzuteilen. Meldet sich ein Gewinner nicht rechtzeitig zurück,

verfällt der Anspruch auf den Gewinn. Der Gewinn wird den Teilnehmern auf

postalischem Weg zugestellt.

Der Gewinner erklärt sich durch seine Teilnahme am Gewinnspiel mit der

Anfertigung von Lichtbildern und Videoaufnahmen in Ton und Bild bei einer

etwaigen persönlichen Übergabe des Gewinns einverstanden. Zudem willigt er

in die zeitlich und örtlich unbeschränkte Nutzung der Lichtbilder und

Videoaufnahmen durch ALDI SÜD zum Zweck der Bewerbung des Gewinnspiels

ein. Der Gewinner erklärt sich damit einverstanden, dass diese Lichtbilder und

Videoaufnahmen auf folgenden Medien veröffentlicht werden können:

Printmedien, Webseiten, Social Media Plattformen (etwa Facebook, Instagram,

TikTok, LinkedIn, …), TV / Bewegtmedien, Radio und Funk. Ihm ist bewusst, dass

Lichtbilder sowie Videos und andere Daten bei der Veröffentlichung im Internet

4. DURCHFÜHRUNG UND ABWICKLUNG



weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung dieser Daten durch Dritte kann

daher nicht generell ausgeschlossen werden. Eine generelle Löschung der

veröffentlichten Daten aus dem Internet kann nicht garantiert werden.

Im Falle einer unzustellbaren Gewinnbenachrichtigung ist ALDI SÜD nicht

verpflichtet, weitere Nachforschungen anzustellen; ein Anspruch auf den Gewinn

besteht in diesem Fall nicht.

ALDI SÜD behält sich das Recht vor, Teilnehmer aufgrund von Verstößen gegen

die Teilnahmebedingungen, falschen Angaben, vorzeitige Abmeldung bzw.

Nichtbestätigung des Links zum Newsletter, Manipulationen oder Verwendung

unerlaubter Hilfsmittel vom Gewinnspiel auszuschließen.

Liegen die Voraussetzungen für einen Ausschluss vor, können Gewinne

nachträglich aberkannt oder bereits ausbezahlte bzw. ausgelieferte Gewinne

zurückgefordert werden.

Sollte eine Gewinnübermittlung an den Gewinner nicht möglich sein (z. B. weil

die angegebene E-Mail-Adresse nicht korrekt ist), bleibt es ALDI SÜD nach

eigenem Ermessen überlassen, den Gewinn anderweitig zu verwenden (z. B. den

Gewinn nach den vorliegenden Teilnahmebedingungen an die Teilnehmer, die

nicht gewonnen haben, zu vergeben oder ihn für ein anderes Gewinnspiel zu

nutzen).

5. AUSSCHLUSS VON TEILNEHMERN
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Technische oder sonstige Probleme, die außerhalb des Einflussbereichs von ALDI

SÜD stehen, unterliegen nicht der Haftung durch den Betreiber.

Etwaige Gewährleistungsansprüche der Gewinner sind ausgeschlossen.

Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

ALDI SÜD behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel im Fall unvorhergesehener

Umstände zu ändern oder einzustellen.

ALDI SÜD ist insbesondere berechtigt, das Gewinnspiel einzustellen, abzubrechen

oder auszusetzen, wenn

ein versuchter Missbrauch durch Manipulation festgestellt wird oder

eine ordnungsgemäße Durchführung nicht mehr sichergestellt ist, dies

insbesondere beim Ausfall von Hard- oder Software, bei Programmfehlern,

Computerviren oder bei nicht autorisierten Eingriffen von Dritten sowie

mechanischen, technischen oder rechtlichen Problemen.

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein

oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon

unberührt. An ihre Stelle treten die gesetzlichen Bestimmungen.

Eine Barauszahlung findet nicht statt. Die Gewinne werden den Gewinnern nur

8. ÄNDERUNG/EINSTELLUNG DES GEWINNSPIELS
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innerhalb Deutschlands übergeben bzw. zugestellt. Eventuelle

Gewinnansprüche sind nicht übertragbar. Ein Umtausch ist ausgeschlossen. Der

Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Ausschließlich anwendbares Recht ist das Recht der Bundesrepublik

Deutschland. Die Rechtswahl gilt jedoch nicht insoweit, als der teilnehmenden

Person der Schutz entzogen wird, der ihr durch diejenigen Bestimmungen

gewährt wird, von denen nach dem Recht des Staates, in der die teilnehmende

Person ihren gewöhnlichen Aufenthalt hat, nicht durch Vereinbarung

abgewichen werden darf.

Nach § 36 VSBG teilen wir mit, dass ALDI SÜD nicht bereit und auch nicht

verpflichtet ist, an Streitbeilegungsverfahren bei einer

Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

Ihre E-Mail-Adresse, die Postleitzahl, Anrede sowie Ihren vollständigen Namen

verarbeiten wir zum personalisierten Versand unserer Newsletter, zur

Gewinnerermittlung und -benachrichtigung. Rechtsgrundlage für die

Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Die Daten bleiben so lange

gespeichert, wie Sie unserer Werbekommunikation zugestimmt haben,

mindestens aber bis zur endgültigen Abwicklung des Gewinnspiels. Wir

analysieren Ihr Newsletter- und Gewinnspielverhalten zur übergreifenden

Optimierung unserer personalisierten Werbemaßnahmen. Weitere Informationen

zur Datenverarbeitung im Rahmen des Newsletterversands erhalten Sie in

unserer Datenschutzerklärung.

Die uns von Ihnen im Gewinnfall übermittelten personenbezogenen Daten (z.B.
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Name, Telefonnummer, Anschrift) verarbeiten wir ausschließlich zur

Gewinnabwicklung. Sie werden nach Ablauf der steuer- und handelsrechtlichen

Aufbewahrungsfristen gelöscht. Rechtsgrundlage für diese Datenverarbeitung

ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO.

Die Daten werden nur zur technischen oder operativen Unterstützung im

Rahmen der genannten Zwecke ggf. an vertraglich auf den Datenschutz

verpflichtete Dienstleister und Kooperationspartner weitergegeben. Ohne

Angabe der verpflichtend abgefragten Daten ist eine Teilnahme am Gewinnspiel

bzw. dessen Abwicklung nicht möglich.

Verantwortliche:

ALDI SÜD Dienstleistungs-SE & Co. oHG

Burgstr. 37

45476 Mülheim an der Ruhr 

E-Mail: datenschutz@aldi-sued.de

Betroffenenrechte nach Artt. 13 ff., 77 DSGVO:

Widerrufsrecht, Auskunftsrecht, Recht auf Berichtigung, Recht auf Löschung,

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, Recht auf Unterrichtung, Recht auf

Datenübertragbarkeit, Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde.

Bitte verwenden Sie bei Kontaktaufnahme anlässlich der Ausübung Ihrer

Betroffenenrechte das Stichwort „ALDI Rätselspaß 2023“.

Bei Fragen der Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen

Daten sowie zu den o.g. Betroffenenrechten können Sie sich an die

Verantwortliche wenden. Der Datenschutzbeauftragte der Verantwortlichen ist

unter datenschutzbeauftragter@aldi-sued.de erreichbar. Sie werden darauf

hingewiesen, dass bei Nutzung dieser E-Mail-Adresse die Inhalte nicht

ausschließlich vom Datenschutzbeauftragten zur Kenntnis genommen werden.

mailto:datenschutz@aldi-sued.de
mailto:datenschutzbeauftragter@aldi-sued.de
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